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Thomas Röper: Co přijde po Putinově inauguraci?
infokuryr.cz/n/2024/05/08/thomas-roper-co-prijde-po-putinove-inauguraci

Ruský prezident Putin byl po svém znovuzvolení znovu dosazen
do úřadu ruského prezidenta. Většina západních zemí akci
bojkotovala. V Rusku se nyní očekává důležitá reorganizace
vlády.

Západní země sice svorně tvrdí, že ruské prezidentské volby byly
podvodné, ale zdráhají se učinit krok, kdy volby oficiálně neuznaly.
Většina velvyslanců západních zemí se důrazně držela stranou od
Putinovy   inaugurace, což je diplomatická urážka. Člověk se diví,
proč západní státy stále udržují diplomatické styky s Ruskem, když
se jejich představitelé demonstrativně vyhýbají důležitým akcím
pořádaným ruskou vládou a dokonce odmítají jednat s ruským
ministrem zahraničí , i když jsou taková jednání hlavním úkolem
diplomatů.

Tanec s vajíčky, který předváděly západní státy, je jasný, když se
podíváte na to, kteří velvyslanci se zdrželi inaugurace a z jakých
oficiálně oznámených důvodů. Zástupce EU v Moskvě se akce
důrazně držel stranou, i když je v Moskvě. Totéž platí pro
australského velvyslance.

EU se snažila nastolit jednotnou linii ohledně přítomnosti velvyslanců
na Putinově inauguraci, ale neuspěla, protože na akci přijeli někteří
velvyslanci ze zemí EU, včetně velvyslanců Slovenska, Maďarska a
mimochodem i Francie, která prohlásila, že nechce nechat
komunikační kanály s Ruskem přerušeny. To je více než podivné
tvrzení, vezmeme-li v úvahu, že francouzský prezident nahlas
přemýšlí o vyslání francouzských vojáků na Ukrajinu, kde by
nevyhnutelně museli bojovat proti ruským vojákům, i kdyby nebyli
nasazeni přímo na frontu.
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Německo a USA se naopak vykašlaly na okázalou nepřítomnost
svých velvyslanců. Vydali se cestou, že si své velvyslance na několik
dní svolají domů k „plánovaným“ rozhovorům, aby se velvyslanci
mohli držet dál od Putinovy   inaugurace i nadcházejících oslav
vítězství nad nacistickým Německem, aniž by to bylo zjevně
demonstrativní gesto, protože velvyslanci jsou v Moskvě. Ale signál
je také tak jasný.

Jiné státy, jako jsou pobaltské státy nebo Itálie, prohlásily, že v
současné době nemají v Moskvě velvyslance, pouze chargés
d’affaires, a proto nemohou velvyslance vysílat.

Očekává se reorganizace vlády

Podle ruské ústavy po inauguraci prezidenta vláda podá demisi a
prezident navrhne parlamentu novou vládu. Při předchozích
prezidentských inauguracích vždy docházelo k více či méně
výrazným změnám vlády, které však měly spíše vnitropolitický
dopad, protože ministři zahraničí a obrany, kteří jsou v zahraniční
politice důležití, jsou ve funkci velmi dlouho. a nebyly ovlivněny
takovými změnami vlády.

V zákulisí Moskvy se již dlouho objevují stížnosti na „pátou kolonu“,
vysoce postavené politiky a úředníky, kteří jsou stále pod vlivem
západní politiky. Během diskusí na pozadí jsem zaslechl zvěsti, že
nadcházející reorganizace vlády by z tohoto důvodu mohla být
využita i k obsazení některých vládních funkcí. Zmíněni jsou i velmi
známí ministři, kteří již nemohli být součástí nové vlády.

Nebudu zde uvádět žádná jména, protože se jedná o fámy, i když
informace mám z dobře informovaných zdrojů. Počkejme si tedy na
to, zda a jak bude rekonstrukce vlády vypadat, a uvidíme v příštích
dnech, než budeme spekulovat, co by to mohlo znamenat.

Thomas Röper
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